EQUACOES E FUNCOES

Exercicio n° 525 ‘
w/

Uma equacgdo é impossivel se:

(A) O binémio discriminante, b? — 4ac > 0
(B) O binédmio discriminante, b? — 4ac < 0

(C) O bindmio discriminante, b*> — 4ac = 0

(D) O binédmio discriminante, b? — 4ac < 0
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Exercicio n° 526

A factorizacdo da expressdo 4x% + 4x + 1 é

(A) (4x2 + 1)?

(B) 2x+1)(2x + 1)
(€) 2x + D(2x — 1)
(D) (4x + 1)?

Exercicio n° 527 |
w/

Ao adicionarmos oito unidades ao quadrado do nimero de gatos que a Catarina tem, obtemos
o séxtuplo do nimero de gatos.

Assinala a equacdo que traduz o enunciado do problema.

(A) x*+8 = 6x
(B) 8+2x =6
(€) x2+8=§x

(D) x%2+8 =6(x?)
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